

# 消除安全隐患 提升文明形象

## 民权街道集中开展户外广告牌专项整治行动

本报讯(梁益钟)为有效规范城市环境秩序、消除安全隐患、提升城市文明形象,浉河区民权街道对辖区违规户外广告牌进行集中整治。

精心部署。民权街道认真落实市、区工作部署,召开党工委专题会议研究违规户外广告牌整治工作。明确专人负责,对辖区所有违规安装的超高广告牌进行摸排统计,集中人员力量,安排20万元经费保障支持,制定拆除时限;对新审批的广告牌,有执法中队严格按照审批规格监督商户规范施工。

强化宣传先行。该街道本着先宣传认知、后依法整治的人性化执法理念,组织执法中队、社区人员深入沿街门店进行宣传,发放专项整治通告36份,告知设置违规户外广告牌的商户违规行为造成消防隐患及法律责任,鼓励商户自行拆除。

实行网格管理。该街道以东方红大道、民权路为主线,将辖区细化为4个执法片区,明确执法任务,细化执法标准,全面实施网格化管理。结合市数字城管每期通报的问题,加大对违规户外广告的巡查力度,对存

在安全隐患、影响市容、遮挡交通视线的户外广告招牌和设施进行及时整治,做到发现一宗,整治一宗。

突出整治重点。该街道坚持依法执法、严格执法,在市城管局机动大队、区城管局直属中队的大力支持下,对拒不整改的商户,组织30余名执法人员、租用3台吊车,依法依规坚决予以拆除。截至目前,辖区大型违规户外广告牌36块全部拆除完毕,整治活动取得显著成效,辖区市容市貌得到有效改善。



### 便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气: 阴 23℃~29℃

## “人员去向牌” 办事更“便捷”



“此‘人员去向牌’随时接受大家监督。”日前,浉河区老城街道财政所负责同志介绍,如果大家对窗口服务人员去向不满意的,可向街道纪工委投诉,经查投诉情况属实的,则一律按相关纪律制度规定处理。据了解,此小小“人员去向牌”建立两年以来,一直受到大家认可和夸赞,窗口服务人员的工作也置于干部职工和居民群众监督之下,实现了工作人员动向“阳光化”、群众办事“便捷化”。

冷鹏摄

## 筑牢疫情防控保护墙

### 车站街道“三加强”做好疫情防控工作

本报讯(何悦)近日,浉河区车站街道认真贯彻落实省、市、区疫情防控工作部署要求,积极采取“三加强”措施,坚决筑牢疫情防控保护墙。

加强组织领导。民权疫情防控工作领导小组紧急召开工作会,要求迅速激活联防联控机制,印发办事处疫情防控工作应急预案,要求全办统一思想、明

确责任、狠抓落实,确保防控不断档、责任不落空。

加强宣传引导。该街道通过张贴海报、悬挂条幅、大喇叭循环播放等方式,全方位立体式开展疫情防控宣传,让防疫知识家喻户晓。目前已悬挂条幅180余条、张贴海报1600余张、发放宣传页2000余份、各小区门口循环广播和易拉宝增加

15个。

加强人员排查。该街道建立群防群控疫情防控网格,充分调动党员志愿者、青年突击队、网格员、楼栋长等实行拉网式排查,确保不漏一户、不漏一人。排查到的重点人员逐人建立管理台账,严格落实六级包保、隔离告示、每日体温监测、消杀等措施。

## 信阳市第六人民医院分院 心理咨询治疗(边缘人格)中心

据统计,边缘人格障碍(BPD)患者占精神病患者的20%以上,所有的精神卫生专业人员都会多次遇到此类患者。

为了让患者能够得到有效治疗,信阳市第六人民医院去年年底引进国际最先进的治疗模式——良好的精神医学管理(GPM)体系,疗效显著。

良好的精神医学管理(GPM)是两种具有实证疗效综合治疗边缘人格障碍(BPD)的方法之一。采用居家治疗模式,结合个案管理和支持性心理治疗,同时使用心理动力学、正念和认知行为策略的治疗系统。该管理指出:边缘患者的药物治疗是辅助的,正确的心理治疗才是长久有效的。

会诊时间:每周一(9:00-10:00)

### 信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院 (信阳市新七大道西段)

